ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΜΒΑΔΟΥ ΣΤΕΓΩΝ
Υπολογισμός Κλίσεων :

Στέγη 3
	Άνοιγμα  = 6,80

‘Υψος    = 2,04
	Κεκλιμένη διάσταση = 7,10
	30 %


Στέγη 4
	Άνοιγμα  = 8,80

‘Υψος    = 2,64
	Κεκλιμένη διάσταση = 9,19
	30 %


Στέγη 2
	Άνοιγμα  = 7,10

‘Υψος    = 2,13
	Κεκλιμένη διάσταση = 7,41
	30 %


Υπολογισμός Εμβαδών :

Στέγη 3
	Εμβαδόν κεκλιμένης Επιφάνειας
	Εμβαδόν οριζόντιας Επιφάνειας

	7,10 Χ 14,60 = 103,66 m2
	6,80 Χ 14,60 = 99,28 m2


	Στέγη 4

Εμβαδόν κεκλιμένης Επιφάνειας
	Εμβαδόν οριζόντιας Επιφάνειας

	14,60 Χ 9,19 = 134,17 m2
	14,60 Χ 8,80 = 128,48 m2


	Στέγη 2

Εμβαδόν κεκλιμένης Επιφάνειας
	Εμβαδόν οριζόντιας Επιφάνειας

	13,80 Χ 7,41 = 102,26 m2
	13,80 Χ 7,10 = 97,98 m2

	
	

	
	

	Συνολική κεκλιμένη επιφάνεια  =  340,09 m2
	Συνολική οριζόντια επιφάνεια  = 325,74 m2 


